

## ОСНОВНІ ЗАХОДИ

за участю структурних підрозділів Одеської обласної державної (військової)  
адміністрації  
на квітень 2024 року

<i>Державні свята, знаменні та пам'ятні дати</i>
<i>2 квітня Міжнародний день дитячої книги Всесвітній день поширення інформації про проблему аутизму</i>
<i>3 квітня Україна приєдналася до Статуту ВООЗ</i>
<i>4 квітня 75 років із часу створення НАТО Міжнародний день просвіти з питань мінної небезпеки і допомоги в діяльності, пов'язаної з розмінуванням</i>
<i>5 квітня Перша Конституція Пилипа Орлика Міжнародний день моральності</i>
<i>6 квітня Міжнародний день спорту на благо миру та розвитку</i>
<i>7 квітня День геолога Всесвітній день здоров'я</i>
<i>10 квітня 80 річниця визволення Одеси від німецько-фашистських загарбників</i>
<i>11 квітня Всесвітній день визволення в'язнів фашистських концтаборів</i>
<i>12 квітня День працівників ракетно-космічної галузі України Міжнародний день польоту людини в космос</i>
<i>13 квітня День працівника оборонно-промислового комплексу України</i>
<i>15 квітня Всесвітній день мистецтва Міжнародний день культури</i>
<i>17 квітня День пожежної охорони</i>
<i>18 квітня День пам'яток історії та культури</i>
<i>20 квітня День довкілля</i>
<i>21 квітня Всесвітній день творчості та інноваційної діяльності</i>

<p align="center"><b>22 квітня</b> <b>Всесвітній день Матері-Землі</b></p>
<p align="center"><b>23 квітня</b> <b>Всесвітній день книги і авторського права</b></p>
<p align="center"><b>24 квітня</b> <b>Міжнародний день багатосторонності і дипломатії в ім'я миру</b></p>
<p align="center"><b>25 квітня</b> <b>Всесвітній день боротьби проти малярії</b> <b>Міжнародний день делегата</b></p>
<p align="center"><b>26 квітня</b> <b>День чорнобильської трагедії</b> <b>Міжнародний день пам'яті про Чорнобильську катастрофу</b> <b>Міжнародний день пам'яті жертв радіаційних аварій та катастроф</b> <b>Міжнародний день інтелектуальної власності</b></p>
<p align="center"><b>28 квітня</b> <b>День охорони праці</b> <b>Всесвітній день поріднених міст</b></p>
<p align="center"><b>29 квітня</b> <b>День пам'яті всіх жертв застосування хімічної зброї</b></p>
<p align="center"><b>30 квітня</b> <b>День прикордонника України</b></p>
<p align="center"><b>Заходи, заплановані протягом місяця</b></p>
<p>Засідання Ради оборони Одеської області (Відповідальний: М. Шевченко)</p>
<p>Засідання робочої групи «Прозорість і підзвітність» в Одеській області (Відповідальний: М. Шевченко)</p>
<p>Вжиття заходів щодо створення та модернізації місцевих автоматизованих систем централізованого оповіщення в територіальних громадах області (Відповідальний: М. Шевченко)</p>
<p>Контроль за станом готовності захисних споруд цивільного захисту на території Одеської області (Відповідальний: М. Шевченко)</p>
<p>Засідання обласної комісії з визначення статусу осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та з питань видачі посвідчень окремим категоріям громадян (Відповідальна: Т. Дементьєва)</p>
<p>Засідання робочої групи з вирішення потреб мешканців Одеської області, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, інших ядерних аварій та випробувань, військових навчань із застосуванням ядерної зброї (Відповідальна: Т. Дементьєва)</p>
<p>Засідання комісії з розподілу субвенції з Державного бюджету на виплати грошової компенсації для отримання житла сім'ям учасників бойових дій на територіях інших держав (Відповідальна: Т. Дементьєва)</p>
<p>Засідання ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Одеській обласній державній (військовій) адміністрації</p>

<i>(Відповідальна: Т. Дементьєва)</i>
Проведення моніторингу видатків місцевих бюджетів на заходи і роботи з територіальної/військової оборони та які спрямовуються для допомоги сектору безпеки і оборони <i>(Відповідальна: М. Зінченко)</i>
Здійснення аналізу фінансової діяльності і штатних розписів установ та комунальних підприємств, які фінансуються за рахунок коштів обласного бюджету <i>(Відповідальна: М. Зінченко)</i>
Обстеження місць надзвичайних подій та розрахунку шкоди, завданої довкіллю внаслідок агресії РФ <i>(Відповідальна: І. Шатохіна)</i>
Здійснення стратегічної екологічної оцінки документів державного планування Одеської області <i>(Відповідальна: І. Шатохіна)</i>
Засідання комісій з питань: визначення підприємств, установ і організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період на території Одеської області; передачі конфіскованого та іншого майна, що перейшло у власність держави, на потреби Збройних сил України та інших органів, залучених до забезпечення обороноздатності держави; забезпечення енергетичної безпеки держави та продовольчої безпеки населення <i>(Відповідальний: О. Дмитренко)</i>
Реалізація заходів Програми розвитку конкурентоспроможності малого та середнього підприємництва в Одеській області на 2021-2024 роки <i>(Відповідальний: О. Дмитренко)</i>
Засідання Регіональної ради підтримки підприємництва в умовах воєнного стану в Одеській області <i>(Відповідальний: О. Дмитренко)</i>
Нарада з питань оперативного вирішення проблемних питань функціонування промислових підприємств області, малого та середнього підприємництва в умовах воєнного стану <i>(Відповідальний: О. Дмитренко)</i>
Проведення моніторингу цінової ситуації на основні продовольчі товари на споживчому ринку області <i>(Відповідальний: О. Дмитренко)</i>
Проведення комплексної перевірки роботи служби діловодства, експертної комісії та архівного підрозділу Приватного акціонерного товариства «Одеський завод шампанських вин» <i>(Відповідальний: П. Лук'янчук)</i>
Проведення щорічної всеукраїнської акції з благоустрою «За чисте довкілля» та Дня благоустрою територій населених пунктів. <i>(Відповідальний: А. Шалигайло)</i>
Проведення конкурсів Народної академії творчості та вручення обласної премії народних майстрів ім. Ростислава ПАЛЕЦЬКОГО <i>(Відповідальна: О. Олійник)</i>

<p>Меморіальний захід щодо вшанування пам'яті жертв Чорнобильської трагедії, заходи з відзначення в Одеській області 38-ї річниці Чорнобильської трагедії (Відповідальні: О. Олійник, Т. Дементьєва)</p>
<p>Тематичні та культурно-мистецькі заходи: книжкові та фотодокументальні виставки, інформаційні години та вечори пам'яті, спрямовані на вшанування подвигу учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС (Відповідальна: О. Олійник)</p>
<p>Нарада з територіальними громадами області з питань змін в земельному законодавстві України (Відповідальний: В. Власенко)</p>
<p>Виїзна нарада Міністерства аграрної політики та продовольства України з питань вирощування бавовни у південних районах Одеської області (Відповідальний: В. Власенко)</p>
<p>Проведення уроків мужності, присвячених героїчній обороні Одеси в роки Другої світової війни (Відповідальний: О. Лончак)</p>
<p>Фінальні змагання обласної Спартакиади учнів закладів загальної середньої освіти у програмі «Козацький Гарт» - «Пліч-о-пліч зі спортом», які проходять за підтримки Президента України відповідно до плану проведення спортивних та спортивно-масових заходів серед учнів та студентів на 2023/2024 навчальний рік (Відповідальний: О. Лончак)</p>
<p>Обласний захід у рамках Міжнародного дитячо-юнацького фестивалю народного мистецтва «Смарагдові витоки» (Відповідальний: О. Лончак)</p>
<p>Семінари, марафони, дискусії для педагогічних працівників закладів дошкільної, загальної середньої освіти області в рамках впровадження реформи «Нова українська школа» (Відповідальний: О. Лончак)</p>
<p>Відкрита першість Одеської області зі спортивного туризму – автмототуризму (Відповідальний: О. Бурдейний)</p>
<p>Нарада з представниками територіальних громад, фізкультурно-спортивних організацій щодо розвитку фізичної культури і спорту за підсумками 2023 року (Відповідальний: О. Бурдейний)</p>
<p>Засідання територіальної атестаційної комісії з присвоєння кваліфікаційних категорії тренерам-викладачам (Відповідальний: О. Бурдейний)</p>
<p>Відкриття у Балтській міській раді Подільського району Одеської області центру надання адміністративних послуг «Дія. Центр» (Відповідальний: І. Тимошенко)</p>
<p>Брифінги керівників структурних підрозділів обласної державної (військової) адміністрації (Відповідальний: І. Тимошенко)</p>

